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гр. София,  01.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 01.11.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мирослава Керимова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова и при участието на 
прокурора Ников, като разгледа дело номер 6769 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ-редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ-редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

СГП се представлява от прокурор Н.. 

КАСАТОРЪТ и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КАСАТОРКАТА В. – Поддържам касационната жалба. 

В заседание, в което ме е нямало и за което не съм била редовно уведомена, ми е 

отменено искане - допускане на свидетел. Съдът се е произнесъл, без да съм редовно 

уведомена, без да се разпитат хората, които са залепвали и свидетелствали за 

залепване на уведомлението. Това не е истина, тъй като в апартамента има семейство 

с малко дете и непрекъснато там има човек и няма начин да не могат да ме открият. 

Кварталната е предупредена, намират ме чрез нея и ми връчват решението на съда. За 

последното делото, в четвъртък в 12,30 часа ми се обаждат по телефона, за да ми 

кажат, че в петък има дело в 10,30 часа. Това е практика на призоваване, която е 

изключително порочна. 

Имам свидетел, който беше с мен в колата и може да докаже, че това, което е 

написано в акта, не е вярно. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 



доказателства. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА: 

КАСАТОРКАТА В. – Моля да постановите решение, с което да отмените решението 

на СРС и по същество на спора да отмените и потвърденото с него НП, или да върнете 

делото за ново разглеждане, за да бъдат събрани допълнителни доказателства, 

включително и разпит на свидетел. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е 

постановено в съответствие с материалния закон и процесуалните правила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,37 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


